NALOGE 1Z MATEMATIKE ZA 2. RAZRED

SESTEVANJE IN ODSTEVANJE DO 10

1. IZRACUNAJ.

3+6=__ 7-6=___ 4+4=_ 6-3=
5+5=__ 10-2=___ 4+1=__ 9-5=_
8+1=__ 7-1=__ 2+2=___ 6-0=_

2. IZRACUNAJ.
3+43+3= 5-2+2= 10-5+1= 2+3+4=
6-5+1= 4-2+2= 9-2+3= 4+1-2=

5+5-9= 7+3-1= 4+1+5= 3+6-8=

3. RACUNAJ. POISCI PARE

H-b= 5-2-=
6-3= 5-4-=
8-2= 3-3=
Hb-3= 8-2=
2-1:= h-3=
4-0= 8-4-=
8-3= 6-1=

Vir: www.otroci.or


http://www.otroci.org/

SESTEVANJE IN ODSTEVANJE DO 20

1. IZRACUNAJ.

6+3- =3 1+4-3=
6+2- -1 6-5+4=
4+4- =7 3+42-1=
+1+3:=10 _2-3=2
+5+1=12 -5-2:=8
+ + =15 + + =20
2. IZRACUNAT.
5+8= 9+4= 7+7= 6+9=
+5:=12 13 + 19 12-3= 20-9=
3. DODAJAT 3:
> 1
> 2
> 3

Vir: www.otroci.org


http://www.otroci.org/

BESEDILNE NALOGE

KUZA MURT JE IMEL VEERAT 9 KOSTI, DANES 3 MANJ. KOLIKO KOSTI IMA DANES?

-

2. KLOVN SMESKO JE VCERAJ NASTOPIL 8 KRAT, DANES PA 5 KRAT. KOLIKO
NASTOPOV JE IMEL?

3. MUCA COPATARICA JE OTROKOM ODNESLA 4 MODRE, 5 RDECIH IN 3 ZELENE
COPATE. KOLIKO COPAT JE ODNESLA?

4. DAVID JE PRITEKEL NA CILJ DRUGI, ZIGA PA STIRI MESTA ZA NJIM. KATERI JE
BIL ZIGA?

5. SESTEJ STEVILI 12 IN 5. KOLIKO DOBIS?

6. SESTEVEK DVEH STEVIL JE 15, PRVO STEVILO JE 7, KATERO JE DRUGO STEVILO?

Vir: www.otroci.org


http://www.otroci.org/

STEVILA DO 20

1. DOPOLNL.
(1l [ [ [s[ | | | fu] | [ [15] | [ ]
L lel [ [ [ [ | o] | [ | [ | | [20]
[ 2 | 4 | | | 12 | | | |
[ 1 ] | | | | 13 | [ 19 |
2. VSTAVI ZNAK <, », =.
1| |15 14 [ |10 5 [ |15
8| |12 6| |12 14| |9
15 |5 1 11 13 |3
3. VPISI PREDHODNIKE IN NASLEDNIKE STEVIL.
11 15 14
13 12 10
4, VSTAVI ZNAK <, », =.
12| |15 |18 20 |14| |17 1| |20] |15
14| |10| |8 71 _Jwo| |13 1| |5 | Je0

Vir: www.otroci.org


http://www.otroci.org/

ODSTEVAMO

Naloga 1. OB SLIKI ZAPISI RACUN IN IZRACUNAJ, KOLIKO PTIC JE OSTALO NA
TLEJ

Naloga 2. MARKO JE IMEL 17 BONBONOV. POJEDEL JE 3 MODRE IN 2 ZELENA
BONBONA. KOLIKO BONBONOV MU JE OSTALO?

16-4-2=14
19-1-3=15

17-3-4=11

Vir: cankarzna.splet.arnes.si

Pripravila: uciteljica Pavla Grabner



